



Уважаемые друзья!

Мы открываем набор на программу обучения **"Задачи развития личности, от Эроса до Самости, и обратно"**

«Задача сделать человека счастливым не входила в план сотворения мира». З. Фрейд

«Кто не прошел через чистилище собственных страстей, тот не преодолел их до конца».
К. Юнг

Программа разработана для обучения психологов, психотерапевтов, педагогов и

студентов, а также всех заинтересованных справиться с собственными задачами развития.

Количество участников: до 8.

Программа включает в себя 5 тематических модулей (1 модуль – 4 часа):

1. Психотерапия, консультирование и психологические тренинги, как инструменты развития личности, и завершения не пройденных задач развития.
2. Основные задачи развития. Основные способы их реализации.
3. Возрастная периодизация по Э. Эриксону.
4. Стадии развития по З. Фрейду. Особенности не пройденных стадий развития. Задачи развития по К. Юнгу, Ш. Бюлеру, Л. Колбергу, Ж. Пиаже, Л.С. Выготскому и др.
5. Практические методы достижения и коррекции задач развития в психотерапии, консультировании и тренингах.

Начало программы: 14 октября 2018.

Стоимость программы оплаченная - 3500 грн. Предусмотрены скидки для тех, кто регистрируется в группу вдвоем. Полная предоплата - обязательное условие для регистрации.

В случае досрочного набора группы менеджеры сообщат о закрытии регистрации.

Наша жизнь не является постоянной и однородной, в разные периоды нашего становления (которое похоже ограничено лишь смертью), у нас складываются различные задачи, для ребенка они будут одни, для взрослого иные, для пожилого человека третьи, это выглядит очевидно. Успешность выполнения этих задач по сути определяет качество жизни, витальность, способность отвечать на вызовы времени, ставить адекватные своим возможностям и ограничениям цели, отделять ответственность свою от чужой, пользоваться свободой, быть близкими и т.д. Однако, эти задачи не такие простые и линейные как кажется, не каждый человек и не каждую задачу удастся решить, а жизнь движется дальше, ставя всё новые и новые. Получается так, что мы должны решать более взрослые задачи не решив, например, детские. Такой дисбаланс порождает неврозы, неспособность строить взрослые отношения, быть с собой, выбирать, полагаться на себя, смело смотреть в будущее, выражать свои чувства и т.д. Что важно, это не всегда вопрос травмы, хотя может быть связано с ними. Так или иначе решения задач развития является ключевым для непрерывного становления личности.

Программа поможет понять роль задач развития в постановке целей, образования неврозов, регрессиях, инфантильности, неспособности или способности идти в ногу с возрастом.

Какие существуют системы периодизации развития личности и как они помогут диагностировать застревание. Какие задачи специфически детские, а какие более взрослые.

Главное осознать какие задачи не решены Вами, и как их разрешить.

Вы познакомитесь с инструментарием для решения задач развития в психотерапии, тренингах и психологическом консультировании.

Ведущий - психолог, психотерапевт, автор программы - Дмитрий Панфилов.